

爆能:两小时售出千份爱心快报

爱心售报首日告捷 百名爆能报童体验卖报百味



叔叔,买份快报,献份爱心 本版摄影 辛一



小报童出发前,妈妈教怎么装报纸



爆能小报童与现代快报经委、发行公司经理刘益民合影

昨天上午8:00,熙熙攘攘的新街口增添了一道新风景:上百名头戴小蓝帽、身穿爆能仔文化衫、手捧现代快报的爆能报童走上街头——由现代快报发行部蓝马甲与我能网联合发起的爱心售报公益助学活动正式启动。截至昨天上午10点,大部分爆能报童都顺利完成了卖报任务,不少报童更是超额完成。工作人员连连惊呼:“本来预计一名小报童卖10份报,但好多小报童半小时不到就卖掉10份,首日准备的1000份报纸全部售罄。”

6岁小报童爆能,不到20分钟完成卖报任务

“小朋友,你卖的什么报纸?”“是爱心卖报吗?给我来一份!”售报不到20分钟,6岁的爆能小报童张继中就卖完了手中所有的报纸,成为小组中首个完成任务的小报童,随后又卖光了续取的5份报纸。一旁发放报纸的工作人员不禁感慨:“我们的小报童还真不愧爆能的称号。”

在近一个小时的卖报过程中,张继中的脸上始终带着灿烂的笑容。“看到他笑,我有种很幸福的感觉。买一份报纸就能带给孩子这么大的快乐,很值!”已经买了一份快报的张小姐,还是毫不犹豫地买下张继中手中的爱心快报,“加上是爱心助学,更没有理由拒绝了!”

小记者帮忙,腼腆双胞胎成功售报

因为错过了上午8点的启动仪式,双胞胎姐妹李梓沁和高梓沁有些沮丧,在随后的爱心售报中,两姐妹则显得有些腼腆。看到双胞胎小姐妹手上的报纸还有很多,随行采访的爆能小记者刘昊伟便主动帮她们卖报。起初也遭到拒绝,但小记者毫不气馁,遇上行人都会主动上前详细介绍这次爱心

售报的意义,没几分钟就成功售出手中的报纸。

在小记者的鼓励下,双胞胎小报童逐渐放开,开始主动叫卖起来,“妹妹已经敢上前主动讲了,并且成功卖出去一份!”一旁的李爸爸掩饰不住内心的喜悦,“虽然路途远,但孩子能够得到锻炼,我们都很开心!”

行人花3元买一份爱心快报

昨日,张心怡和刘昊伟两位爆能小记者也加入到首日的爱心售报,用笔认真记录着售报过程中的一点一滴。而同是爆能小记者的李文婷,则报名参加了当天的爱心售报。截至早上9点20分,售价每份1元的现代快报,李文婷共卖出了11份,却总共收到报款21元。“别人问我多少钱一份报纸时,我会告诉他:1元一份,买一份报纸献一份爱心,这些钱是帮助贫困生的。很多人都会掏出2元、3元,却只拿一份报纸。”

花了3块钱在李文婷处买了一份爱心快报的邱奶奶,对爱心售报活动赞不绝口。在获知卖报活动每年都会定期举行时,邱奶奶表示,孙子、孙女们现在都还小,以后有机会也要让他们都参加。

卖报有技巧,再累也坚持

9岁的刘艺骞卖完自己的报纸后,便主动帮助周围的小报童吆喝卖报。一口气卖出15份报纸的刘艺骞,在被

问起卖报小诀窍时,有条不紊地介绍道:“早晨叔叔阿姨们大多着急上班,来不及关注我们,但只要主动上前,告知他们是爱心售报,大部分人都会买的。当然最重要的一点是要有礼貌,不管买不买都要真心感谢人家。”

“虽然很累很辛苦,但也很开心,我会坚持来的!”揉着酸疼的小胳膊,小报童姚羽涵对自己的售报成果很满意,“积少成多,希望我能帮助到更多的人!”

上我能网寻找卖报中的你

昨日下午,不少爆能报童和家长将卖报心得和照片发到了我能网爆能集训营,而首日爱心售报的照片已整理汇总,爆能报童们可以上我能网寻找卖报中的自己。

与钟晓敏爱心工作室联合举行的此次爱心售报活动将持续1个月,部分售报款将捐献给贫困学生。此外,参加爱心售报活动的爆能报童,只要上传卖报心得就有可能加入我能网爆能小记者行列,跟随钟晓敏爱心工作室采访受助贫困生,并参加我能网组织的爆能小记者各项活动。

登录爆能集训营: 登录我能网(www.wonengw.com)→核能空间站→所有圈子→教育圈→爆能集训营

咨询电话: 84783473、84783332

撰文: 缪钦 姜鑫

爆能小记者: 刘昊伟 张心怡

“7.11”世界人口日·纪念《公开信》发表30周年 大型优生优育公益活动“好孕计划”

主办单位: 南京市人口和计划生育委员会

协办单位: 南京市各区县人口和计划生育局

技术支持: 中国女医师协会

承办单位: 南京华世佳妇产医院

30年前,《公开信》的发表奠定了我国实行计划生育、提倡一对夫妇只生育一胎的基本国策。从此,生一个健康而又聪明的孩子成为每一个家庭的幸福目标。

然而,随着环境污染、不良生活方式以及遗传等内外因素的影响,近年来我国优生优育的形势依然严峻,体现在畸形缺陷儿出生率居高不下,不孕不育症发病率逐年增长。目前我国不孕不育的比例已经占到育龄人口的12.5%,仅南京市已婚育龄人群中,就有数万对不孕不育夫妇。优生优育和不孕不育问题已经成为我们必须面对的话题,甚至已成为2010年“7.11”世界人口日所关注的热点问题。

为关注民生,帮助千万个家庭尤其是特困家庭解决计划生育的实际问题,给予精神关爱和经济援助,提升优生优育水平,南京市将发动社会力量共同帮扶计划生育困难家庭。从2010年7月11日起到2013年6月30日,用三年时间开展大型优生优育公益活动——“好孕计划”,广大育龄女性通过问卷调查、生殖健康宣传、免费普查、诊疗咨询等方式参与,就可充分享有免费生育检查、免费助孕、孕育援助、妊娠健康教育等公益服务的权利。

活动内容:

- ★为5000名新婚家庭提供孕前检查爱心卡
- ★为5000名孕妇提供孕期检查爱心卡
- ★为5000个不孕不育家庭发放1000元援助基金
- ★为26个有孕育障碍的特困家庭提供全程免费助孕治疗
- ★编写发放50万册《优生优育科普手册》
- ★深入企事业单位、社区开展优生优育讲座、义诊50场

活动时间(第一阶段): 2010年7月11日—8月31日

参与方式:

- 凡育龄妇女填写《南京市女性优生优育调查问卷》,即可获得对应爱心好孕卡
- 1.拨打好孕计划组委会热线电话025-865777800,咨询申请;
 - 2.登陆好孕计划活动官方网站www.haoyun365.org,在线填写调查问卷;
 - 3.前往好孕计划活动组委会办公室(水西门大街文体西路9号华世佳妇产医院门诊一楼)现场填写调查问卷。

致南京市民的一封信

尊敬的广大市民:

您知道吗,2010年7月11日是第21个世界人口日。

1987年7月11日,梵高斯拉夫的一个婴儿降生,地球人口达到50亿。为纪念这个特殊的日子,1990年联合国决定将每年7月11日定为“世界人口日”,以唤起人们对照顾问题的关注。联合国人口基金会将今年世界人口日的主题确定为:“每个人都很重要”。

重点围绕2010年人口普查进行数据分析,这些数据的收集、分析和传播能够对决策产生影响,进而改善人们的生活。

经研究,中国地区宣传活动主题确定为:“每个人都有关爱”。为了落实贯彻国家计生委关于宣传落实“7.11”世界人口日主题的指示精神,大力展示我国贯彻落实国际人发大会行动纲领和实现千年发展目标取得的成就,南京市计生委高度重视,统一部署,结合南京本地实际,纪念《公开信》发表30周年,决定从今年“7.11”世界人口日开始,在全市展开为期三年的大型优生优育公益活动“好孕计划”。期间将深入基层,广泛开展《南京市女性优生优育调查问卷》;依托专业妇产医院,为育龄妇女提供免费孕前检查、产检,为不孕不育家庭提供免费筛查;手术费用减免等多项公益援助项目;由各区委计生局组织,邀请国内孕育学科专家团队,为社区群众、企事业单位开展义诊、咨询、讲座等活动,以依法治党、政府兴育龄人口生殖健康的关注,倡导科学孕育,提高我市人口素质,铸造幸福家庭,共建和谐社会。

敬请广大南京市民关注世界人口日,积极参与“好孕计划”公益活动。

祝您合家幸福,健康平安!

南京优生优育公益活动“好孕计划”组委会

2010年7月11日

公益热线: 025-865777800

活动官方网站: www.haoyun365.org

活动地址: 南京市水西门大街文体西路9号华世佳妇产医院

(乘车路线: 乘48、13、37、19、7、149、41、306、134、109、游四、807、813路到莫愁湖公园站下)